
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Междуреченска, избивший сожителя матери, который ее обижал

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 16-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемому позвонила мама и попросила прийти с прогулки пораньше, при этом женщина плакала. Подросток поинтересовался, что произошло, но женщина не стала рассказывать о причине своих слез. Тогда обвиняемый решил, что ее снова обидел сожитель, и сразу пошел домой. В квартире он застал 32-летнего мужчину в состоянии сильного алкогольного опьянения. Разозлившись, подросток избил мужчину руками и ногами. Утром потерпевшему стало плохо, он обратился за помощью в больницу, его госпитализировали, диагностировав переломы костей черепа. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. Подросток пояснил, что в алкогольном опьянении потерпевший постоянно избивал мать, он злился на мужчину, но она просила не вмешиваться в их отношения. А в этот раз, увидев ее слезы, он не смог сдержать своих эмоций и решил проучить мужчину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1420013>